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001.  Large antique brass exterior door lock set w/ eagle  

          decoration w/ wall display case. 

002.  1947 Audel’s Auto Guide book. 

003.  Early hand held wooden heart mold. 

004.  “Q Bold” tobacco tin. 

005.  Dated pat. 1874 maple nut bowl. 

006.  19th century gold scales w/ eagle on tin case. 

007.  Antique heart shaped cast iron bill holder. 

008.  RARE Cinderella Stoves egg separator. 

009.  2 star shaped tin food molds. 

010.  Opera harmonica in original tin case. 

011.  Antique California pocket gopher trap. 

012.  Stover childs waffle iron. 

013.  Watch fobs. 

014.  RARE antique letter “B” biscuit cutter. 

015.  Hubley small solid cast iron Cocker Spaniel paperweight. 

016.  Antique print on folk art frame w/ painted hearts. 

017.  Small Littlestown Foundry vise. 

018.  RARE framed broadside for “Grand Opening J.H. Groves  

          Jewelry Store Hanover Pa. 1885”. 

019.  19th century solid walnut slaw board. 

020.  Early framed Packard Auto advertising. 

021.  Old framed Chinese watercolor “Circus”. 

022.  New old stock 20th century bicycle lamp, never fired. 

023.  RARE small size stoneware Elk Brand preserves jar. 

024.  Antique 1920s pigeon racing time clock. 

025.  Antique dustpan dated 1897. 

026.  Antique small dovetailed walnut box. 

027.  Antique pewter dog head inkwell. 

028.  RARE early Indian & dog cabinet card.  

029.  Set of tin lithograph spice cans. 

030.  Large redware jar. 

031.  Early pat. 1864 cast iron pulley “Whitcombs Hay Elevator”. 

032.  2 pewter chocolate molds (asparagus is rare). 

033.  Evan R. Jones decorated stoneware cream pot. 

034.  1930s mini patented flour sifter. 

035.  2 antique wooden cod fish boxes. 

036.  Signed Greg Shooner & dated 1988 grotesque face pot (this  

          is an early pc. of Shooner). 

037.  RARE 19th century masonic related butter print. 

038.  Dated 1916 ceramic Tioga Kennel Club mug. 

039.  Dated 1935 Jamestown Pottery redware jar w/ original lid. 

040.  Stamped “C. Link” stoneware jar. 

041.  Antique punched tin heart shaped cheese mold. 

042.  Antique soldered tin oil lamp filler can. 

043.  Vintage 1940s Premier Coffee tin. 

044.  Antique circa. 1920s Baltimore Md. fly swatters w/ tin  

          stand. 

045.  Antique tin table lamp w/ tin chimney. 

046.  Vintage mini baseball bats. 

047.  Fine dated 1904 signed folk art decorated brass cribbage  

          board on handmade box w/ original red paint. 

048.  1930s black farmer & wife cast iron banks w/ original paint. 

049.  3 ABC plates, Hanover furniture plate & 2 pcs. spatterware  

          lot. 

050.  Vintage Annapolis Md. yacht lamp. 

051.  Antique glass magic lantern slides in original box. 

052.  3 vintage license plate toppers. 

053.  Early green painted brass hat & coat wall hanger. 

054.  Vintage Mobil Pegasus license plate topper. 

055.  10 original brass railroad barrel switch keys. 

056.  2 railroad locks. 

057.  RARE 1920-30s black americana dancing minstrel man. 

058.  RARE antique Thomas Manufacturing tip tray. 

059.  4 antique iron heart shaped “C” clamps. 

060.  Vintage pottery change tray w/ squirrel “John M. Shuey  

          Taxidermist Myerstown Pa.” 

061.  BIDDERS CHOICE: 4 early soldered tin funnel, dipper, ect. 

062.  Stack of 4 graduated yellowware bowls (1 has hairline). 

063.  Rupp painted 4 drawer chest of drawers. 

064.  Rupp painted small blanket chest. 

065.  Sheraton 1 drawer painted stand w/ turned legs. 

066.  Childs Ebersol green painted rocker. 

067.  Green painted armed rocker. 

068.  Large handled copper kettle. 

069.  Painted measuring scale w/ marble top & weights. 

070.  Currier & Ives “View of The Delaware” print in Rupp  

          painted frame. 

071.  Childs toy cash register. 

072. Cowden crock (chip on rim). 

073.  Railroad lantern w/ clear glass globe. 

074.  4 signed cast iron trivets.  

075.  Shoe holder. 

076.  Cast iron star pot trivet. 

077.  Horentine Fountain red & white transfer platter. 

078.  2 transferware green-red & white waste bowls. 

079.  6 blue willow stoneware plates. 

080.  6 soft paste red & white floral plates. 

081.  Green wooden measure. 

082.  Red painted mortised footstool. 

083.  Woodfields yellow-red & green oyster can. 

084.  Yellowware bowl w/ spout. 

085.  Wooden butter paddle. 

086.  A.P. Donaghho stoneware canner. 

087.  Horlick’s Malted Milk 1 gal. jar w/ lid. 

088.  Cast iron kerosene lantern holder. 

089.  Handmade wooden noisemaker. 

090.  Cast iron porringer. 

091.  Blacksmith iron made fat lamp. 

092.  Cast iron beetle boot jack. 

093.  Red small sad iron. 

094.  Long iron flesh fork. 

095.  Carved wooden eagle. 

096.  Pair iron dipper & strainer w/ decorated handles. 

097.  Tin horse quilt pattern. 

098.  Pair small iron fireplace tongs. 

099.  Iron hanging candleholder. 



100.  Brass & iron large dipper. 

101.  2 Stanley wood & brass folding rules. 

102.  6 hole tin candle mold w/ handle. 

103.  Mason patent 1858 quart canning jar. 

104.  Antique Warren Pa. 1912 world globe on stand. 

105.  Early 1800s hide trunk w/ documents inside.  

106.  11 antique advertising calendars, mostly Pa. 

107.  37 Auburn Rubber Co. toy cars & trucks. 

108.  BIDDERS CHOICE: 5 antique ammo & explosives wooden  

          boxes. 

109.  McClosky Varnish can w/ horse racing graphics. 

110.  Collection of Civil War era tintypes. 

111.  BIDDERS CHOICE: 3 lots: Indian arrowheads & relics. 

112.  Dr. Salsbury Veterinary store display.  

113.  Collection of antique aesthetic movement bronze door  

          knobs. 

114.  5 Bennington pottery spittoons including cabbage & star. 

115.  2 large chalkware Hereford bull coin banks. 

116.  Authentic large Dazy butter churn. 

117.  4 RARE Victorian teapot underplates. 

118.  Brattleboro Jelly Co. syrup bucket w/ label. 

119.  SCARCE Wrigley Chewing Gum store display. 

120.  RARE 1862 Civil War print. 

121.  Circa. 1830 large fashion print, Phila. 

122.  Large antique hand painted game board. 

123.  Battle of Gettysburg 1863 print. 

124.  Group of antique & vintage Easter items. 

125.  Grouping of antique Christmas Santa & ornaments. 

126.  Group of antique chicken items. 

127.  Johnson Eagle & Earl store box w/ paper label. 

128.  Mason Boot Blackening box. 

129.  2 pair antique Indian exercise clubs. 

130.  4 antique door bells. 

131.  3 pcs. blue graniteware. 

132.  Group of gray graniteware. 

133.  Large group of tinware. 

134.  Pair snowshoes. 

135.  Buggy whip w/ original paper label. 

136.  Lot of old kitchenware including punch dated grater. 

137.  5 pc. Lot:  wrought iron ladles & strainers & brass ladle. 

138.  4 antique tobacco tins. 

139.  1886 book: History Cumberland & Adams Co. 

140.  2 Victorian trick/joke dribble glasses w/ original boxes. 

141.  Dated 1842 leg irons. 

142.  Collection early coins, few 1700s. 

143.  2 Victorian shoe shaped snuff boxes. 

144.  Outstanding hotel bell. 

145.  Original “American Biscuit Co. Eagle Steam Bakery  

          Crackers” advertising country store Regulator clock. 

146.  Antique wooden footstool w/ paint. 

147.  Original “Calumet Baking Powder” advertising country store  

          Regulator clock. 

148.  Old wooden scale model horse drawn sleigh. 

149.  Original “Dr. Pepper” advertising country store Regulator  

          clock. 

150.  Antique green slag glass shade, originally was used over  

          pool table from club in Brushtown Pa. 

151.  Antique wall double dial perpetual calendar clock. 

152.  Antique advertising wooden box “Pure Milled Toilet  

          Water”. 

153.  Original salesman sample “Calumet Baking Powder”  

          advertising Regulator clock. 

154.  Primitive wooden glider rocking horse. 

155.  Original Eli Terry pillar & scroll shelf clock (lower glass is  

          cracked). 

156.  19th century stained glass house number window panel. 

157.  Antique Welsh double dial perpetual calendar shelf clock. 

158.  Very nice antique nice petite size nickel plated Classic  

          Cinderella 6 burner cookstove. 

159.  Very nice circa. 1800 Jacob Hostetter Hanover Pa. tall case  

          grandfathers clock. 

160.  Nice “Country Charm” electric cookstove. 

161.  Antique tall case clock w/ father time face clock dial. 

162.  Nice antique cast iron butcher stove & kettle, stove made 

by A. Auchey Jefferson York Co. Pa. 

163.  Antique tomb stove style dough/cutting board. 

164.  Old wooden rocking horse. 

165.  RARE Nichol Kola cardboard store display of boy drinking  

          bottle of Nichol Kola. 

166.  Old cast iron Greyhound toy bus. 

167.  Very nice salesman sample White Mountain freezer w/  

          original book & advertising. 

168.  1930s carnival clown knock down cat doll. 

169.  3 pc. Lot: Hershey’s Cocoa Butter toilet soap box w/  

          contents, early political box & dresser box w/ pony  

          express lid. 

170.  Antique miners lunch pail. 

171.  Antique tin painted Bread box. 

172.  Antique gold & black painted firkin “Sugar” bucket. 

173.  Antique handmade & painted wooden stool. 

174.  Handmade & painted wooden “Open-Closed” sign. 

175.  Handmade & painted sign “Spalding Garage”. 

176.  Circa. 1890s Mills Fabric doll & original clothing. 

177.  Antique brass Landers & Frary hanging scales & Hanson  

          scale. 

178.  5 pcs. antique Italian alabaster stone fruit. 

179.  Early wire mouse trap. 

180.  Redware oyster jar. 

181.  19th century brass ships binnacle w/ working compass.  

182.  Vintage wooden “Golden Glow Prunes” box. 

183.  RARE antique wood & brass washboard. 

184.  BIDDERS CHOICE: 16 different hand held mixers & egg  

          beaters.  

185.  BIDDERS CHOICE: 7 antique & vintage lanterns. 

186.  BIDDERS CHOICE: 3 antique sad irons. 

187.  BIDDERS CHOICE: 2 RARE antique Berry Brothers pocket  

          mirrors. 

188.  BIDDERS CHOICE: 5 banks: Billikin bank, 2 stove banks,  

          eagle bank & Boy Scout bank. 

189.  “Fly Ded” sprayer. 

190.  Antique small wooden barrel shaped container. 

191.  RARE antique cast iron Heart tobacco cutter “Jas. G. Butler  

          Tobacco Co.” 



192.  Over 500 circa. 1890s-1930s glass photo negatives mostly  

          of identified people, places, houses, animals, ect. In  

          eastern Mass. towns of Rowley, Ispwich, Newbury, ect. 

193.  Antique framed York Pa. Millinery sign. 

194.  Pa. railroad literature. 

195.  Lot of 5 antique powder horns. 

196.  Winchester hand trap thrower. 

197.  Hand carved mini canoe paddle dated 1909 w/ native  

          American Indian theme. 

198.  Antique gray firkin. 

199.  2 pie plates & 2 tin ABC plates. 

200.  1938 Coca Cola tray. 

201.  German hand painted tin toy windup bowing man. 

202.  German 7” blue windup toy taxi w/ driver. 

203.  Small Bing German windup toy phonograph w/ horn. 

204.  Lehmann German “Tut Tut” tin toy car w/ driver. 

205.  Guntherman military windup tin toy truck w/ driver.   

206.  Lehmann Oho windup tin toy. 

207.  Japan remote control toy car w/ box. 

208.  Fron Kyser & Rex still building bank. 

209.  Nice Stevens iron clown on globe mechanical bank. 

210.  BIDDERS CHOICE: 2 Tammany mechanical banks. 

211.  Iron church still bank. 

212.  Oriental iron camel still bank (as is). 

213.  Nice Stevens “Chief Big Moon” mechanical bank. 

214.  Jaeger Kenton iron cement mixer toy w/ original box. 

215.  BIDDERS CHOICE: Lehmann Tap Tap tin wind up man w/  

          wheelbarrow toys. 

216.  German windup toy train set w/ box. 

217.  Japan penny toy train set w/ box. 

218.  Wolverine “Sunny Andy Kiddie Kampers” moveable game  

          toy. 

219.  Newton Aero circus toy w/ box. 

220.  Mickey Mouse spoons w/ original envelopes. 

221.  Battery operated Greyhound bus w/ box. 

222.  Nice Gilbert “Stutz Bearcat Race” yellow tin toy car w/  

          driver. 

223.  Nice Japan friction tin toy Lincoln car w/ box. 

224.  German “American Milk Co.” wooden toy wagon w/ tin  

          milk cans. 

225.  Fordson iron toy tractor w/ driver. 

226.  Early composition Mickey Mouse figurine. 

227.  Marx Fix-All toy motorcycle w/ original box. 

228.  Cloth hat w/ bus pins. 

229.  Hustler tin toy baseball game. 

230.  3 tobacco sample tins. 

231.  Tin clown marble toy game. 

232.  Small cast iron Ice wagon toy. 

233.  Knickerbocker composition “Dopey” doll. 

234.  German “Fruits & Flowers” tin toy truck. 

235.  Britain circus toy figurines. 

236.  German Punch & Judy game set. 

237.  Hopalong Cassidy thermos w/ box. 

238.  RARE boxed set of Akro Agate marbles. 

239.  Early German hand painted tin horse pull toy. 

240.  Nice German Gunthermann tin clown on ball toy. 

241.  German red windup toy car. 

242.  3 antique fish gigs. 

243.  Large spoon dated 1780. 

244.  2 late 19th century scrapbooks w/ cigar labels & early  

          newspaper clippings. 

245.  1920s “Sony Patrol” wagon. 

246.  1920s Boycroft Tr-Motor plane. 

247.  Circa. 1780-1800 coffee mill on original wooden stand. 

248.  Early tin hand crank butter churn. 

249.  C. F. Ramus Builders sign. 

250.  Early 19th century primitive grain separator. 

251.  Early hand forged iron meat roasting rack w/ penny feet. 

252.  Exceptional 3 gal. stoneware jar (near mint condition). 

253.  Antique blue & white swirl graniteware coffeepot, ladle &  

          cup. 

254.  Vintage 2 sided Hershey’s Ice Cream sign (works). 

255.  Framed “Westchester Fire Insurance Co.” sign. 

256.  Original red painted storage box dated 1892. 

257.  19th century dovetailed copper candy kettle. 

258.  3 gal. Fort Edward NY stoneware jug. 

259.  Original stamped shaker wooden measure. 

260.  Early primitive pine dough board. 

261.  Antique framed “Egyptienne Cigarettes” sign. 

262.  Early wooden paint decorated cutlery tray. 

263.  19th century reverse painted chess or checkerboard w/  

          drawer & key. 

264.  Early square nailed apple box. 

265.  Early tin teapot w/ gooseneck spout. 

266.  Excellent circa. 1822-1835 “Nathan Clark Lions NY” ovoid  

          jug. 

267.  Early handmade wooden apple peeler. 

268.  Antique pony lightning rod pointer w/ stand. 

269.  RARE Folk Art Black Americana handmade carrying minstrel  

          show “1 cent Make Him Dance”. 

270.  “Toy Mans” sign large early 2 sided dentist trade sign  

          38 ¼” x 38”. 

271.  Early “Beech-Nut Chewing Tabacco” porcelain sign  

          3’10” x 2’6”. 

272.  Large vintage “Snapper Mowers-Tillers” metal sign  

          5’10” x 2’11”. 

273.  Vintage “Diet-Rite Cola” metal sign 4’6” x 1’6”. 

274.  Large vintage “Practical Feeds for Practical Feeders” metal  

          sign 3’ x 5’. 

275.  Vintage “Royal Crown Cola” metal sign 4’4 ¾” x 2’1 ¾”. 

276.  Large vintage “KS Kelly Springfield Tires” metal sign  

          3’10” x 6’. 

277.  Vintage “Gold Seal Ice Cream” Menu metal sign 2’2” x 11”. 

278.  Vintage hand painted wooden “Ice Cream” sign  

          3’3” x 1’9 ¼”. 

279.  Vintage “Casite Oil Additive” metal display rack 2’4” x 1’6”. 

280.  Large vintage “Drink Coca Cola Ice Cold” metal sign  

          4’7 ¾” x 2’8”. 

281.  Vintage “S&H Green Stamps” metal double sided sign w/  

          hanger. 

282.  Large “Stoudt’s Real Beer” sign 6’6” x 2’6”. 

283.  Vintage large 3 pc. theater prop wall w/ door & windows  

          painted on canvas w/ wooden frame. 



284.  BIDDERS CHOICE: 2 L. Hitchcock Christmas chairs: 1979  

          Christmas Special Edition & 1980 Christmas Limited  

          Edition, both in very nice condition. 

285.  Nice “Strickler’s Strictly Fresh Oysters York Pa.” small can. 

286.  Bortner’s wooden soda crate. 

287.  2 pc. Lot: Green’s Milk porch box & Green’s Ice Cream small  

          pitcher. 

288.  Wege’s Pretzel Hanover Pa. can. 

289.  Winchester framed print “Deer Camp Surprise”. 

290.  Framed hand colored photo of Civil War era musician in  

          uniform. 

291.  2 pc. Lot: 1892 calendar w/ soldiers on horse & designer  

          card. 

292.  Framed L. Prang and Co. Civil War chromolithograph  

          “Antietam”. 

293.  Framed L. Prang and Co. Civil War chromolithograph “The  

          Battle of Kenesaw Mountain”. 

294.  Blue stoneware Butter crock w/ lid. 

295.  Brass dish candleholder. 

296.  Joseph Pfeifer Trenton N.J. half pint milk bottle. 

297.  3 wooden apples. 

298.  Redware jug. 

299.  Redware crock. 

300.  Glass pig bank candy decanter. 

301.  Redware mold. 

302.  2 cast iron painted ducks. 

303.  4 corn huskers. 

304.  6 mini chickens. 

305.  2 Royal Daulton Spaniels. 

306.  Small magic trick wooden toy. 

307.  1956 Zippo Zembo Temple lighter. 

308.  Anheuser Busch beer tray. 

309.  I. Bosserman framed watercolor. 

310.  Signed Roth Royer oil on board landscape painting. 

311.  Redware bowl. 

312.  3 Easter eggs. 

313.  Assorted peeps & Easter items. 

314.  York County 1846 Marriage Certificate in original red  

          painted frame. 

315.  Jacob Mantel 1830 man w/ hat in original birdseye maple  

          frame. 

316.  1826 hand colored & lettered fraktur w/ baby & angels. 

317.  Blue small dome wooden box w/ yellow outlines-red  

          flowers & iron lock. 

318.  Redware crock (small crack) & small redware jar. 

319.  2 pcs. contemporary signed redware. 

320.  Tin box. 

321.  Nice flame painted blanket chest. 

322.  Red painted hanging wall box. 

323.  Antique burl walnut mortar & pestle. 

324.  Mission Art slag glass lamp. 

325.  Horse weathervane. 

326.  Key trade sign. 

327.  N. Currier print “The Pride of The West”. 

328.  Civil War soldier framed record. 

329.  Violin in case w/ photos. 

330.  Telescope. 

331.  Set/6 pewter measures. 

332.  DY-O-LA Dye cabinet. 

333.  G.A.R. hat. 

334.  Public Sale bill. 

335.  Small chest of drawers. 

336.  Indian bust. 

337.  3 butcher tools. 

338.  Painted checker board. 

339A. Small blue iron toy race car. 

339B. German paper litho dollhouse w/ furniture. 

340.  Marx tin toy dozer w/ driver. 

341.  Germn girl w/ chicken penny toy. 

342.  Structo ladder truck w/ box. 

343.  Nice Walbert Ferry windup toy boat w/ original box. 

344.  Stevens iron pig in highchair mechanical bank. 

345.  Japan Santa on skis toy w/ box. 

346.  Small tin toy “Baby Tractor” & wagon toy. 

347.  Sears & Roebuck large reproduction iron toy horse drawn  

          ladder fire wagon & small iron dog figure. 

348.  Nice cast iron organ bank. 

349.  Early fish pond game. 

350.  Wolverine ton toy Merry Go Round w/ box. 

351.  Nice cheese box of toy parts. 

352.  Early set of iron Christmas yard fencing. 

353.  3 small Japan tin toy buses. 

354.  Unique Art windup toy boy on tricycle. 

355.  Big Parade tin windup toy. 

356.  Strauss Interstate tin toy windup bus. 

357.  Tin toy windup speed boat w/ driver. 

358.  Fire Chief tin toy friction car. 

359.  German tin toy Merry Go Round w/ box. 

360.  Very nice small miniature flower butter pat in excellent  

          condition. 

361.  Very nice round leaves butter stamp. 

362.  Nice 3 pc. round plunger acorn butter mold. 

363.  Nice hard to find round deeply carved beautiful sheep  

          under branch butter stamp. 

364.  Very nice carved rooster butter stamp, initial “R” on top  

          knob. 

365.  Very nice 1 ¾” miniature cow butter pat stamp in excellent  

          condition. 

366.  Small round Pa. Dutch style butter print w/ old metal  

          handle. 

367.  Excellent shape round nicely carved rooster butter print. 

368.  Real old dovetailed box double wheat butter mold. 

369.  Beautiful round approx. 3 ½” nicely carved cow under tree  

          butter print. 

370.  Nice 4 print box mold w/ dovetailed box & brass latch. 

371.  Nice round leaf butter stamp. 

372.  Excellent condition grouse butter print. 

373.  Nice round large deeply carved wheat butter stamp. 

374.  Round plant butter print. 

375.  Beautiful very unusual elliptical double sided butter mold.  

376.  Square dovetailed box butter mold w/ flower pattern. 

377.  Very nice round large 5” cow facing left butter print w/  

          fence & grass. 



378.  Very nice double sheaf of wheat w/ rectangular dovetailed  

          box. 

379.  Nice rectangular cow w/ fence (missing handle). 

380.  Flower-pear-bird-fish-castle & fort springerle. 

381.  Rectangular double pineapple (missing handle). 

382.  Rectangular double wheat (missing handle). 

383.  Good condition round pineapple butter stamp. 

384.  2 tiny miniature butter pats including thistle & wheat  

          patterns. 

385.  Antique glass butter churn. 

386.  Very nice antique wooden butter bowl on legs. 

387.  Wooden apple box on stand. 

388.  Vintage 5” tall red painted cast iron winged girl holding  

          bird. 

389.  Vintage folk art red-white & blue painted whirligig of  

          sawing figure on custom fitted metal stand, 60” tall (has  

          repair). 

390.  Antique Victorian velvet doll carriage (as found). 

391.  Antique wooden slide lid box constructed w/ T-head nails &  

          painted in a contemporary Pa. Dutch style & small  

          printed 1838 Allentown Pa. fraktur under lid. 

392.  Case mounted collection of U.S. military buttons, clay pipe,  

          leather gunshot flask & straight razor. 

393.  RARE Circa. 1919 G.E. Whiz desk top fan w/ 9” brass blades  

          (as found). 

394.  Large antique 10” brass & copper fluted gunshot flask (as  

          found). 

395.  Circa. 1910-1940 Hubley 15” long cast iron English Setter  

          doorstop. 

396.  1930s “Darkie Toothpaste” black memorabilia advertising  

          hand fan. 

397.  1901 “Amelia Rainha De Portugal” heavy embossed brass  

          box. 

398.  Antique American 4” tall redware pitcher (chips on rim &  

          base). 

399.  1940-50s childs cowboy western toy sheriff vest. 

400.  1950s “Roy Rogers” gun holster set w/ matching pair  

          “Hubley Texan Jr.” toy guns. 

401.  Late 19th century Currier & Ives “Little Willie” print in  

          antique frame. 

402.  Antique cast iron Fire Association of Philadelphia fire mark. 

403.  Antique blue & white spongeware smoke ring pitcher (has  

          hairlines).  

404.  Vintage large Cordley and Hayes brown glazed yellowware  

          “Ice Tea” pot made in USA. 

405.  Heavy antique oriental redware wine vessel. 

406.  Lot of Easter rabbits. 

407.  Marx “Rocket Patrol Buck Rogers” tin windup toy. 

408.  2 early Christmas Mr. & Mrs. Claus decorations w/ cotton  

          bottoms. 

409.  Early German hand painted toy rider on rocking horse. 

410.  Ragtime Rastus toy for phonograph w/ original box. 

411.  Marx Pinocchio The Acrobat windup tin toy. 

412.  Tin Sambo target game. 

413.  5 cent coin op chewing gum machine w/ key. 

414.  Paper litho ball toss toy game. 

415.  German penny toy truck. 

416.  Large tin toy police car. 

417.  Original antique J.E. Stevens cast iron Mary & Little Lamb  

          still coin bank. 

418.  William Tell “Creedmoor” mechanical bank. 

419.  Early composition chicken squeak toy w/ nice hand painted  

          decoration. 

420.  Cast iron monkey mechanical coin bank (as is). 

421.  The Five Wise Bird game. 

422.  Nice 1940s Wolverine “The Corner Grocer” tin play set w/  

          accessories. 

423.  Cast iron Capon’s Tempering Oven L.D. Caulk Dental Depot  

          Phila. 

424.  RARE salesman sample advertising miniature flat iron. 

425.  Antique Magic Lantern projector w/ slides & box. 

426.  3 antique divided wooden boxes & carrier. 

427.  Antique unusual Cooper’s tool w/ original red paint. 

428.  RARE Western Maryland Railway WMRY coal shovel. 

429.  Framed WWI embroidery w/ photos. 

430.  2 sets of turned maple dumbbells. 

431.  Lot of 25 antique padlocks, few w/ keys. 

432.  4 kitchen tools/choppers. 

433.  Painted Indian gourd w/ strap. 

434.  Folk art carved deer. 

435.  Adjustable sliding fireplace trivet/hearth ware. 

436.  Hand painted “Ice Cubes for Sale” sign. 

437.  5 antique signed copper pans. 

438.  Old wooden working decoy. 

439.  Folk art wood carving of bird family. 

440.  Signed stone carving. 

441.  Antique wooden vegetable cutter w/ Indian chief  

          decoration. 

442.  Small antique wall mirror w/ green painted frame. 

443.  Antique coffee grinder w/ pewter hopper. 

444.  Carved & painted bird wall hanger. 

445.  Bird wood carving. 

446.  Unusual double heart wooden handled tool. 

447.  Wooden carved & painted bird on stick. 

448.  Carved wooden bird. 

449.  Signed wall Hanging bird on perch. 

450.  Unusual carved man walking stick dated 1917. 

451.  Walking cane. 

452.  Antique adjustable slaw cutter. 

453.  Old wooden dough board. 

454.  Vintage gentleman skating framed print. 

455.  Bottle w/ paper label “Dabler’s Flavors York Pa.” 

456.  No Item 

457.  Antique wooden grape crusher. 

458.  1937 Brach’s Christmas Candy drum counter display. 

459.  Antique white stoneware jug. 

460.  Blue & white spongeware bowl. 

461.  Wooden washtub. 


